

பட்டுச் சாறிகள்
பட்டுவெட்டிகள் மற்றும்
சிறுவர்களுக்கும்
பெரியவர்களுக்கும் புதிய
டிசைஸ் புடைவைகளை
தேர்வு செய்ய
★ இன்றே நாடுங்கள் ★
மதுரா
பட்டு மகால்
75, பெரிய கடை,
யாழ்ப்பாணம்.

பக்கங்கள்: ஆறு

Registered as a Newspaper

மனமிசைந்து ஏவி
மங்கையர் நாடும் ஒரே
★ புடைவை யாழ்ப்பாணம் ★
மதுரா
பட்டு மகால்
75, பெரிய கடை,
யாழ்ப்பாணம்.



உதயன்

விலை
ரூபா
5-00

சு.நா. 10 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2025 மார்ச்சு 28 வியாழக்கிழமை (12 - 01 - 1995) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily கதிர் 47

நோர்வே பிரதிநிதிகள் நேற்று கொழும்பு வருகை

கொழும்பு, ஜன. 12
விடுதலைப் புலிகளுக்கும் அரசுக்கும் இடையிலான போர் இடைநிறுத்தத்தைக் கண்காணிக்கும் குழுக்களின் தலைமைப் பொறுப்பை ஏற்கவிருக்கும் நோர்வே நாட்டுப் பிரதிநிதிகள் இரவு நேற்றுக் காலை கொழும்பு வந்து சேர்ந்தனர். கனடாவைச் சேர்ந்த இரு பிரதிநிதிகள் நாளை வரவுள்ளனர். நேதர்லாந்து நாட்டு பிரதிநிதிகளும் விரைவில் கொழும்பு வருவர் என எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. (உ-ச-3)

கண்காணிப்புக் குழுக்களின் தலைமைப் பிரதிநிதிகள் சந்திரிகாவை சந்திப்பர்

கொழும்பு, ஜன. 12
போர் இடைநிறுத்த கண்காணிப்புக் குழுக்களின் தலைமைப் பொறுப்பை ஏற்கவிருக்கும் வெளிநாட்டுப் பிரதிநிதிகள் இன்று ஜனாதிபதி சந்திரிகாவை சந்திப்பர் என ஜனாதிபதி செயலகப் பேச்சாளர் ஒருவர் தெரிவித்தார். போர் இடைநிறுத்த ஏற்பாடுகள் குறித்து அவர்களுக்கு பிரதிப்பாதுகாப்பு அமைச்சர் அனுருத்தரத்தவத்தை விளக்க மளிப்பார் என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (உ-ச-3)

தாக்குதல் தவிர்ப்பு வலயங்களுக்குள் இருதரப்பும் நடமாட்டம் குறித்து தகவல் பரிமாற்றம்

கொழும்பு, ஜன. 12
அரசு படைகளுக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் பரஸ்பர தொடர்புகள் பலமடைந்து வருவதாக அரசு சார்பு செய்திகளை ஒன்று நேற்று செய்தி வெளியீட்டுள்ளது. தாக்குதல் தவிர்ப்பு வலயங்களுக்குள் தமது நடமாட்டங்கள் குறித்து இருதரப்பினரும் தகவல்களைப் பரிமாறிக் கொள்கிறார்கள் என்றும்— அந்த வலயத்துக்குள் அத்து மீறல்கள் இடம் பெறாதிருப்பதை உறுதி செய்வதாக இந்த தொடர்புகள் இருப்பதாகவும்— தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-3)

திருமலை, மட்டு, -அம்பாறையில் கண்காணிப்புக் குழுக்கள் இன்று முதல் இயங்கும்

கொழும்பு, ஜன. 12
திருகோணமலை, மட்டக்களப்பு— அம்பாறை மாவட்டங்களில் கண்காணிப்புக் குழுக்கள் இன்று முதல் செயற்படத் தொடங்கும் என பிரதி பாதுகாப்பு அமைச்சர் கேணல் அனுருத்தரத்தவத்தை நேற்று செய்தியாளர்கள் மாநாட்டில் தெரிவித்தார். வடக்குக் கிழக்குப் பகுதிகளில் உள்ள விடுதலைப் புலிகளின் பிரதேசத் தலைவர்களுக்கும் இராணுவத்தினருக்கும் இடையில் வானொலித் தொடர்பு வசதிகள் ஏற்படுத்தப்பட்டிருப்பதால், தோன்றக்கூடிய எந்தகைய நிலைமை குறித்தும் உடனடியாக விவரங்களைப் பரிமாறும் வசதி கிடைத்திருப்பதாகவும் அவர் சுட்டிக்காட்டினார். நேற்று முன்தினம் நிகழ்ந்ததாகக் கூறப்படும் மணலாற்றுச் சம்பவம் குறித்து அவர் விளக்கம் அளித்தார். சில செய்தியாளர்கள் இச்சம்பவத்தை மிகைப்படுத்திக் காட்டுவதற்கு முயற்சித்துள்ளனர். ஆயினும் அது பாரிய சம்பவம் அல்ல என அவர் குறிப்பிட்டார். (உ-ச-3-6)

புலிகள் - இராணுவத் தரப்பு திருமலையில் சந்திப்பு

கொழும்பு, ஜன. 12
போர் இடைநிறுத்தம் நடைமுறைக்கு வந்ததை அடுத்து— திருகோணமலையில் இராணுவ அதிகாரிகளும் விடுதலைப் புலிகளின் தலைவர்களும் நேற்று சந்திக்கவிருந்ததாக செய்தி ஏஜென்ஸிகள் தகவல் வெளியிட்டன. இராணுவத் தரப்பில் மேஜர் ஜெனரல் சத்தீஸ் ஜெயசந்திர இச்சந்திப்பில் பங்குபற்ற விருந்தார். இச்சந்திப்பில் செஞ்சிலுவைச் சங்கச் சர்வதேசக்குழு அதிகாரிகளும் பங்குபற்ற விருந்தனர் என இராணுவத் தரப்பு தொடர்புகள் தெரிவித்தன. முன்னதாக மட்டக்களப்பு மாவட்ட பிரிகேடியர் எச். எஸ். ஹப்ப ஆராய்ச்சியும் விடுதலைப் புலிகளும் முன் முறையாகச் சந்தித்துப் பேசியதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (உ-3)

ராஜீவ் கொலை வழக்கில் தேடப்பட்ட நால்வர் இந்திய அரசிடம் ஒப்படைப்பு

கொழும்பு, ஜன. 12
ஸ்ரீலங்கா அரசு தாண்டுகை செய்த விடுதலைப் புலிகள் இயக்கப் போராளிகள் நால்வரை— ராஜீவ் கொலை வழக்கு விசாரணைக்காக இந்தியாவிலும் ஒப்படைத்துள்ளது. சிரேஷ்ட பாதுகாப்பு அதிகாரி ஒருவரை மேற்கோள் காட்டி "சண்டே லீடர்" பத்திரிகை இச்செய்தியை வெளியிட்டுள்ளது. ஸ்ரீலங்கா ஒப்படைத்த நான்கு ஈழத் தமிழர்களில்

அரசியல் தீர்வுக்கான பேச்சு திகதி சனி நடக்கும் சந்திப்பில் முடிவு!

அமைச்சர் அனுருத்த அறிவிப்பு

கொழும்பு, ஜனவரி 12
ஸ்ரீலங்கா அரசு— விடுதலைப் புலிகள் பிரதிநிதிகள் இடையே நாளை மறுதினம் சனிக்கிழமை யாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெறும் முன்றாம்புக் பேச்சுக்களின் போது— இனப்பிரச்சினைக்கு அரசியல் தீர்வு காண்பதற்கான பேச்சுக்களை நடத்துவதற்கான திகதி குறித்து முடிவு செய்யப்படும். இவ்வாறு தாங்கள் நம்புவதாக ஸ்ரீலங்கா நீர்ப்பாசன மின்சக்தி அமைச்சரும், பிரதி பாதுகாப்பு அமைச்சருமான கேணல் அனுருத்த ரத்தவத்தை நேற்று தெரிவித்தார். அமைச்சரவை முடிவுகளை வெளியிடுவதற்காக நேற்று கொழும்பில் கூட்டப்பட்ட வாராந்த செய்தியாளர் மாநாட்டிலேயே அவர் இத்தகவலைத் தெரிவித்தார். குறித்து ஆராய்வதற்கான திகதி ஒன்றை குறித்துக் கொள்ளும்படி சனியன்று நடக்கும் பேச்சுக்களில் அரசுத் தரப்பினர் புலிகளிடம் கேட்டுக் கொள்வார் என்றார் அனுருத்த. நாளை மறுதினம் நடைபெறும் பேச்சுக்களில்— யாழ் குடாநாட்டின் புனரமைப்புக்கான பொருளாதார உதவிகள் குறித்தும் விரிவாக ஆராயப்படும் என்றார் அவர். (உ-ச-3-5)

தமிழக காங்கிரஸ் தலைவர் பதவி: வாழ்ப்பாடிக்கு கல்தா! குமரி அனந்தன் நியமனம்

புதுடி, ஜன. 12
இந்திய காங்கிரஸ் கட்சியின் தமிழ்நாடு தலைவர் பதவியிலிருந்து வாழ்ப்பாடி ராமமூர்த்தியை கட்சித் தலைவரும், இந்தியப் பிரதமருமான நரசிம்மராவ் விலக்கினார். புதிய தலைவராக குமரி அனந்தனை அவர் நியமித்தார். சர்ச்சைக்குரிய அரசியல் பிரமுகரான குமரி அனந்தன் காங்கிரஸ் தலைவராக



வாழ்ப்பாடி தனிக்கட்சியை ஆரம்பித்தவர். பின்னர் அதைக் கலைத்துவிட்டு காங்கிரஸில் (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

சரியான சமாதானப் பேச்சுகள் ஆரம்பித்த பின்னரே அபிவிருத்தி!

அமைச்சர்களுக்கு சந்திரிகா தகவல்

கொழும்பு, ஜன. 12
வடக்கில் புனர்நிர்மாண வேலைகளை செய்து அதனை அபிவிருத்தி செய்வதற்கு ஒதுக்கப்பட்ட 4,000 கோடி ரூபா நிறைவேற்றப் பணத்திலிருந்து எடுக்கப்பட்ட மாட்டாது. அத்தோடு, இனப்பிரச்சினைக்கு அரசியல் தீர்வு காண்பதற்கான சரியான சமாதானப் பேச்சு ஆரம்பிக்கும் வரை அபிவிருத்திக்கு உரிய வழங்கப்படவும் மாட்டாது. இத்தகவலை கடந்த நாள்

5ஆம் திகதி, வடக்கு-கிழக்கு போர் முனைகளில் பணி புரியும் இராணுவ இணைப்பு அதிகாரிகளின் மாநாடு ஒன்றை பிரதி பாதுகாப்பு அமைச்சர் ரத்தவத்தை கூட்டியிருந்தார்.

சமாதான முயற்சி தொடர்பாக அரசு எடுத்துவரும் நடவடிக்கைகளை விளக்குவதற்கு [6ஆம் பக்கம் பார்க்க]

வடக்கு - கிழக்கு புனரமைப்புக்கு உதவ மேற்கு நாடுகள் இணைக்கம்

ஆனால் தீர்வு காணப்பட வேண்டும் என நிபந்தனை

கொழும்பு, ஜன. 12
போரினால் பாதிக்கப்பட்ட வடக்கு - கிழக்குப் பகுதிகளில் அரசு மேற்கொள்ளவிருக்கும் உத்தேச புனர்வாழ்வு, புனரமைப்பு திட்டங்களுக்கு உதவ வட அமெரிக்கா, பிரிட்டன், ஜேர்மனி, பிரான்ஸ், நோர்வே, இத்தாலி, சுவிட்சர்லாந்து ஆகியவை இணங்கியிருப்பதாக அறிவிக்கப்படுகின்றது. இந்த விடயத்தில் அரசுக்கு உதவ இணைக்கம் தெரிவித்துள்ள போதிலும்— அரசுக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் சிறந்த புரிந்துணர்வு நிலவி, இறுதித் தீர்வு கிடைவதற்கு

பற்றியும் ஜனாதிபதி அபி போது அவர்களுக்கு விளக்க மளித்தார் என்றும் தெரிவிக்க ப்படுகின்றது.

சம்பந்தப்பட்ட இராஜநதி திகள் இது குறித்து தத்தமது அரசுகளுடன் தொடர்பு கொண்டனர் என்றும்— அந்த அரசுகள் இந்த விடயத்தில் உதவக் தயாராக இருப்பதாக அவர்களுக்கு பதிலளித்திருப்பதாகவும் மேலும் கூறப்படுகின்றது. சம்பந்தப்பட்ட நாடுகள் வழங்கும் உதவிகள் சில, பத்தாண்டு திட்டங்களாகக் கூட இருக்கும் என்றும்— இவற்றுக்கு நிதி துவணை முறையில் வழங்கப்படும் என்றும் அதிகாரிகள் கூறினர். (6ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நிறுத்தங்கள் தொடர்கின்றன

கொழும்பு, ஜன. 12
நாட்டில் 21 நிறுவனங்களில் இன்னும் வேலை நிறுத்தம் தொடர்கின்றது. தொழில் ஆணையாளர் ஆர்.பி. விமலசேகர இத்தகவலை வெளியிட்டார். நவம்பர், டிசம்பர் மாதங்களில் 70 வேலை நிறுத்தங்கள் பேச்சுக்கள் மூலம் தீர்க்கப்பட்டதாக அவர் சொன்னார். (உ)

ஸ்ரீலங்கா கடற்படை சூடு! 6 தமிழக மீனவர்கள் பலி!!

லண்டன், ஜன. 12
கச்சீவுக்கு அருகே ஸ்ரீலங்கா கடற்படை கடந்த வியாழன்று நடத்திய தாக்குதலில் ஆறு இந்திய மீனவர்கள் உயிரிழந்தனர். அவர்களின் படகுகளில் மூழ்கியது செய்தி ஏஜென்ஸிகள் இத்தகவலை வெளியிட்டன. பாம்பன் ராஜராஜபுரத்

ராணுவம் பற்றிய ரகசிய அறிக்கை: உயரதிகாரிகள் மத்தியில் சீற்றம்!

கொழும்பு, ஜன. 12
கடந்த வாரம் ஸ்ரீலங்கா இராணுவம் குறித்து அமைச்சர்கள், அரசியல் வாதிகள், பாதுகாப்பு அமைச்சிகள் சிரேஷ்ட அதிகாரிகள் ஆகியோருக்கு அனுப்பப்பட்ட தரக்கூறப்படும்— 19 பக்க ரகசிய அறிக்கை— ஒன்று

இந்த அறிக்கையால் சீற்றம் டைந்திருக்கின்றனர்

"ஸ்ரீலங்கா இராணுவ நிர்ந்தரப் படை— சிரேஷ்ட அதிகாரிகளின் சேவை மூப்பம், தனித்தனி மதிப்பீடு" என்ற தலைப்பில் கரை ஒதுங்கியதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகின்றது. (முன்னர் வந்த செய்தி 3ஆம் பக்கத்தில்) (உ-ச)

யாழ். மாவட்ட கூட்டுறவுப் பயிற்சிக் கல்லூரி கூட்டுறவுப் பணியாளர் தராதரப் பத்திர உயர்பிரிவு பயிற்சி நெறி விண்ணப்பம் கோரல்

1995 மானி மாதம் ஆரம்பமாக இருக்கும் மேற்படி பயிற்சி நெறிகளை விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பப் படிவங்களை 10/- செலுத்தி கல்லூரியில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

விண்ணப்ப முடிவு திகதி: 25 - 01 - 1995

- அதிபர்.

இல 14, மணிக்கூட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம். [சி-154]

யப்பானிய மொழிப் புலமைக் கற்கை நெறி

யப்பானிய மொழிப் பயிற்சி பெற விரும்புவர்கள், கீழே தரப்பட்டுள்ளதொன்றை ஒரு பதிவுப் படிவம் அமைத்து, அதனை நிரப்பி, 25 - 01 - 1995க்கு முன்பு பின்வரும் முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளுகிறோம்:

தலைவர்
சைவ வித்தியா விருத்திச் சங்கம்
கலாசாலை வீதி
திருநெல்வேலி, யாழ்ப்பாணம்.

பயிற்சிக்குத் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவோர் பதிவுக் கட்டணமாக ரூபாய் 100/- வகுப்புக்கு வருகைதரும் முதல் நாளிலே செலுத்தவேண்டும். வகுப்புகள் யாழ்ப்பாணம், மொழிப்பேரகம் கல்லூரியில் ஒவ்வொரு கிழமை நாளிலும் மாலை 4-15 தொடக்கம் 6-15 வரை நடைபெறும்.

இக்கற்கை நெறியிலே சேர விரும்புபவர் 17 வயதிற்கு மேற்பட்டவராகவும், க. பொ. த. (சா. த.) தேர்வில் தமிழ்மொழியில் தேர்ச்சி பெற்றவராகவும் இருக்க வேண்டும்.

பதிவுப் படிவம்

1. முழுப்பெயர்:
2. முகவரி:
3. பிறந்த ஆண்டு, திங்கள், திகதி:
4. கல்வித்தகைமை:
5. தொழில் நிலை:
6. தேர்ச்சி பெற்ற வேறு மொழிகள்:
7. இறுதியாகப் பயின்ற பள்ளி:
8. கற்கை நெறியில் சேரும் தேக்கம்:
9. கலைத்திறமை (இருப்பின்):
10. எழுத்தாக்கங்கள் (இருப்பின்):
11. கையொப்பம்:
12. நாள், திங்கள், ஆண்டு:

பேராசிரியர் அ. சண்முகதாஸ்
தலைவர்,
சைவ வித்தியா விருத்திச் சங்கம்

சோ. பத்மநாதன்
செயலாளர்,
சைவ வித்தியா விருத்திச் சங்கம்
(சி155)

31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் நன்றி நவிலலும்



அமரர் கே.வி. தெய்வேந்திரம்

தோற்றம்: மறைவு:
22-03-1913 13-12-1994

எனது சிறிய தகப்பனார் அமரர் கே. வி. தெய்வேந்திரம் (முன்னாள் யாழ். உதயி மெயர்) அவர்களின் மரணச் சடங்கில் கலந்து கொண்டோர்க்கும், அனுதாபச் செய்திகள் அனுப்பியோருக்கும், விசுவாசத்தின் மூலம் மண்டபத்தில் இடம்பெற்ற அந்தியேட்டி வைபவத்தில் கலந்து கொண்டோர்க்கும் நன்றி.

கொட்டடி கே.வி. ஜெயலிங்கநாதன்
(பெறாமகன்) (34668)

பாடசாலைக் கட்டடம் சரிந்து மாணவர்கள் காயம் பண்டிதர் குடியிருப்பில் சம்பவம்

பாடசாலை ஒன்றின் வகுப்பு பறைக் கட்டடம் சரிந்து விழுந்ததால் அங்கு படித்துக் கொண்டிருந்த மாணவர்களில் பதினான்குக்கும் மேற்பட்டோர் காயமுற்றனர். கிளாலி, பண்டிதர் குடியிருப்பில் உள்ள கமலாசனி பாடசாலையிலேயே இந்தச் சம்பவம் இடம்பெற்றது. நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற இச்சம்பவத்தில் காயமுற்றவர்களில் ஒன்பது மாணவர்கள் சாவகச்சேரி ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளனர். ஏனையோர் வெளிநேரம் பிரிவில் சிகிச்சை பெற்றனர். முப்பதுக்கும் மேற்பட்ட மாணவர்கள் இவ் வகுப்பறை யில் படித்துக் கொண்டிருந்ததாகவும் திடீரென கட்டிடம் சரிந்தபோது சில மாணவர்கள் மனசைகளின் கீழ் மறைந்து கொண்டதால் காயமின்றித் தப்பியதாகவும் தெரியவருகிறது. கட்டடத்தின் கூரைத்தகடுகளும், வகுப்புறையிலிருந்த தளபாடங்களும் பலத்த சேதமடைந்தன. (அ-117)

அதிகரிக்கப்பட்ட இம்மாத ஓய்வூதியம் தாமதமாகும்

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12
யாழ். மாவட்ட ஓய்வூதியர்களின் ஜனவரி மாத ஓய்வூதியம் மாத இறுதியிலேயே வழங்கப்படவிருப்பதாக தெரிவிக்கப்பட்டது. ஓய்வூதியர்களுக்கு 16/94 (1) கற்று நிபந்தனையற்ற வழங்கப்பட வேண்டிய கொடுப்பனவு அதிகரிப்பு தொடர்பான வேலைகள் தற்சமயம் நடைபெற்று வருகின்றன. அந்த வேலைகள் முடிந்து, கொடுப்பனவு அதிகரிப்பு விவரங்கள் நாளை கொழும்புக்கு செயலக அதிகாரி ஒருவரால் எடுத்துச் செல்லப்படும். கொழும்பில் அவை கணனி மூலம் திரட்டப்பட்டு வசூலிக்கப்படும் இறுதிக்குள் எடுத்து வரப்பட்டு உள்ளும்— அதன் பின்பே கொடுப்பனவுகள் வழங்கப்படும் என்றும்— செயலக ஓய்வூதியப் பிரிவு அதிகாரி தெரிவித்தார். அதிகரிக்கப்பட்ட ஓய்வூதியம் மாதத்தில் இருந்து அதிகரிக்கப்படும். (இ-3)

சிறிமாவோவின் சிபார்சை நிராகரித்த அமைச்சரவை

கொழும்பு, ஜன. 12
நாடாளுமன்றத்தில் உள்ள அரசாங்கத்தின் அலுவலகம் ஒன்றுக்கு அதிகாரி ஒருவரை நியமிப்பதற்கு பிரதமர் சிறிமாவோ பண்டாரநாயக்கா செய்த சிபார்சை ஏற்க அமைச்சரவை மறுத்து விட்டதாம். புதிய அரசின் அமைச்சர் என்ற முறையில் அமைச்சரவைக்கு தாம் சமர்ப்பித்த முதலாவது அமைச்சரவை ஆவணம் நிராகரிக்கப்பட்டது குறித்து பிரதமர் சிறிமாவோ பண்டாரநாயக்கா ஏமாற்றம் அடைந்திருப்பதாகக் கூறப்படுகின்றது. ஆனால்— "ஆவணம் நிராகரிக்கப்பட்டமை தனிப்பட்ட சிறிமாவோவுக்கு எதிராக எடுக்கப்பட்ட நடவடிக்கை அல்ல; சிபார்சை செய்யப்பட்ட அதிகாரிகளுக்கு எதிராக இரு அமைச்சர்களின் இருந்ததே காரணம்"— என சிறிமாவோவைச் சமாதானப் படுத்தினாராம் அரசின் மூத்த அமைச்சர்களில் ஒருவரான லக்ஷ்மன் ஜெயக்கொடி.

பாட்பரசர் வரும் தினத்தில் 2,500 பஸ்கள் சேவையில்

கொழும்பு, ஜன. 12
எதிர்வரும் 20-ஆ- திகதி கொழும்பு வரும் பரிசுத்த பாட்பரசரை தரிசிக்க வருபவர்களின் நன்மை வகுதி கொழும்புக்கும் நாட்டின் ஏனைய முக்கிய நகரங்களுக்கும் இடையே 2-ஆயிரத்து 500 பஸ்கள் சேவையில் ஈடுபடுத்தப்படும் என்று அரசு அறிவித்துள்ளது. (இ-3)

வெளிவாரிக் கற்கை நெறி: விண்ணப்ப திகதி நீடிப்பு

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12
யாழ். பஸ்கலைக் கழகம் 1993-94 கல்வி ஆண்டுக் கான வெளிவாரிக் கற்கை நெறியில் சேர்வதற்கான விண்ணப்ப திகதி எதிர்வரும் திங்கட்கிழமை 16ஆம் திகதி வரை ஆலயங்களில் பாணன்குளம் நாச்சி அம்பாள் ஆலயத்தில் வைகுண்ட ஏகாதசி தினமான இன்று அதிகாலை விசேட அபிஷேக ஆராதனைகளும், சுவாமி விதியுலாவும் இடம்பெறும். (ஐ)

★ ★ ★
வடமராட்சி, ஜன. 12
பொலிகண்டி அருள்மிகு கந்தவனம் சுப்பிரமணிய சுவாமி ஆலயத்தில் இன்று விழாக்கிழமை வைகுண்ட ஏகாதசி அபிஷேகம் நடைபெறும். (ஐ-173)

கல்வியாண்டு 93/94

யாழ். பஸ்கலைக் கழகம்-வெளிவாரி

முதற் கலைத் தேர்வு — First In Arts (G. A. Q.)
முதல் வர்த்தக தேர்வு — First In Commerce (1st InCom)

பதிவு செய்யத் தவறிய மாணவர்களுக்கு மீண்டும் பதிவுசெய்வதற்கு பஸ்கலைக் கழகம்

16 - 01 - 1995 வரை
அனுமதி வழங்கி உள்ளது.

(A/L இல் கலை / வர்த்தக / கணித / விஞ்ஞான துறையில் 3 பாடங்களில் சித்தியடைந்தவர்கள் பதிவை மேற்கொள்ளலாம்)
விவரங்களை எமது கல்லூரியில் பெற்றுக்கொள்ளவும்.

- எஸ். அருள் நங்கை -
புதிய உயர் கல்லூரி,
யாழ்ப்பாணம். [சி/156]

படம் எடுத்த வேளையில் கரை ஒதுங்கிய சடலங்கள் வெளியீட்டு விழாவில் சூசை தகவல்

கடற்புலிகளின் விசேட தள பதி சூசை வல்லெட்டித்துறை, தெடிய படம் எங்கள் மண்ணில் நிகழ்ந்த உண்மைச் சம்பவங்களை யே கொண்டுள்ளது. இங்கு நாளாந்தம் நடந்த, நடக்கும் நிகழ்வுகளை வண்ணப்படமாகிடுகின்றன. இந்தப் படத்துக்கான காட்சிகளை எடுத்துக்கொண்டிருந்த போது, சடலங்கள் உண்மையாகவே கரை ஒதுங்கிக் கொண்டுள்ளது. அந்தக் காட்சியையும் இந்தப் படத்தில் சேர்த்துள்ளோம்; நீங்கள் பார்க்கலாம். இவ்வாறு தெரிவித்தார் ஆசிரியர் உதய தொகை கொடுப்பனவு

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12
கல்விமேம்பாட்டுக் கழக ஆசிரியர்களுக்கான அபிவிருத்தி மாத உதவு தொகைக் கொடுப்பனவுகள், இன்று முதல் கோட்டக்கல்வி அலுவலகங்களில் வழங்கப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சண்டிவிப்பாய், தெல்லிப்பழை கோட்டக் களைச் சேர்ந்த ஆசிரியர்களுக்கு இன்று பிற்பகல் 3 மணிக்கு— உடுவில், சங்கரணை, கோப்பாய், சாவகச்சேரி கோட்ட ஆசிரியர்களுக்கு நாளை 13ஆம் திகதி பிற்பகல் 3 மணிக்கும்— வழங்கப்படும். (அ)

நாளை

காரைநகர் வாரிவளவு நல்வியக்கச்சபை 1994 ஆண்டு ஐந்து புலமைப்பிரிவில் பரிசையில் சித்தியடைந்த 27 காரைநகர் மாணவர்களை யும்— இச்சபை நடத்திய இரு முன்னோடிப் பரிசைகளில் சித்தியடைந்த காரைநகர் மாணவர்களை யும்— பாராட்டி அவர்களுக்கு அமரர் திருமதி கமலாதேவி கனகசபையின் ரூபாய்க்காத்தப் பரிசில்களை வழங்க உள்ளது. இது தொடர்பான வைபவம் நாளை வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு யாழ்ப்பாணம் வலந்தறை தெற்கு அ.மி.த.க பாடசாலையில் நடைபெறும். அதிபர் திரு. அ. கமலாசனன் தலைமையில் நடைபெறும் இவ் விழாவில் யாழ். வலயம் 1இன் கல்விப் பணிப் பாளர் செல்வி திலகவதி பெரியதம்பி பிரதம விருந்தினராக கலந்து கொள்வார். (க)

பஸ்கலைக் கழகம் கல்லூரி மாணவருக்கு!

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12
வலுவினா இணைக்கப்பட்ட பஸ்கலைக் கல்லூரி மாணவர்களுக்கு கலந்துரையாடல் ஒன்று நாளை வெள்ளிக்கிழமை முற்பகல் 9 மணிக்கு யாழ். நியூ மால்ஸ் கல்வி நிலையத்தில் நடைபெறவிருப்பதாக விடுதலைப் புலிகள் மாணவர் அமைப்பு அறிவித்துள்ளது. (உ-3)

கண்ணீர் அஞ்சலிகள்

யாழ்ப்பாணம் ராஜா ரேட் சென்னர் பங்காளரும் தற்போது கொழும்பு பிரபல வர்த்தகரும் சுயித்தா ரேடிங் கொம்பெனி (S.T.C.) உரிமை யாளருமான ச. புலப்பநாதன் அவர்கள் 8-1-95 அன்று சிவபகம் அடைந்துவிட்டார். அவரின் பிரியால் துயரும் அவர் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

ராஜா ரேட் சென்னர்
இல. 03, அர்க்கனா சாலை,
யாழ்ப்பாணம்.
உரிமையாளர், ஊழியர்கள் (8196)

3-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

நட்சினாதிவு
மு. துரைரத்தினம் — விஜயலட்சுமி
தம்பதியின் சி3ரஷ்ட புத்திரி

கிரித்திகா (கிருஷ்ணா)

தோற்றம்: மறைவு:
05 - 09 - 1987 18 - 12 - 1991

ஆண்டு மூன்று கழித்தாலும் என்றும் இன்றும் எங்களுடைய நினைவில் மறக்க முடியவில்லை உரிமையாளர்:
அம்பாளர் வர்ணச்சோலை (அம்பாளர் காஜி சென்னர்)
நிம் 11, நவீன சந்தை, கன்னம் (7860)

ராஜீவ்காந்தி கொலை தொடர்பாக

இலங்கையர்கள் எவரையும் இந்தியாவிடம் ஒப்படைக்கவில்லை

வெளிவிவகார அமைச்சு மறுப்பு

கொழும்பு, ஜன. 12 - இந்தியாவின் முன்னாள் பிரதமர் ராஜீவ் காந்தியின் கொலை தொடர்பாக 4 விடுதலைப் புலிகள் உறுப்பினர்களை இந்தியாவிடம் ஒப்படைக்கப்படுவதாக செய்தி வெளியிடப்பட்டுள்ளது. இந்தச் செய்தி ஒரு விசமத்தனமான பிரச்சாரம் என்றும் - ராஜீவ் கொலை தொடர்பாக விடுதலைப் புலிகள் உறுப்பினர்களை இந்தியாவிடம் ஒப்படைப்பது என்பது "பயணியர்" என்ற

விடம் ஒப்படைப்பதாக எந்தக் கூட்டத்திலும் இலங்கை இந்தியாவுடன் பேசவில்லை என்றும் - வெளிவிவகார அமைச்சு தெரிவித்துள்ளது. ராஜீவ் கொலை தொடர்பாக இலங்கையர் எவரையும் இந்தியாவிடம் கையளிக்கவில்லை என்றும் - வெளிவிவகார அமைச்சு அறிவித்துள்ளது. (ஓ-3)

பொறுப்புபெற்றார்

கொழும்பு, ஜன. 12 - தென் மாகாண ஆளுநராக நியமனம் பெற்ற டாக்டர் நெவில் சனகர்தன நேற்று தமது பொறுப்புகளை ஏற்றுக் கொண்டார். (ஓ)

வதிவிட வேளாண்மை போட்டி

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12 - தீவகத்தில் இருந்து இடம் பெயர்ந்தோருக்கான வதிவிட வேளாண்மை போட்டிக்குரிய முடிவு திகதி எதிர்வரும் 15ஆம் திகதியேன ஊர்காவற்றுறை, வேலணை பிரதேச செயலர் அறிவித்துள்ளார்.

போட்டியில் கலந்து கொள்ள விரும்புவோர் 1 பரப்புக் காணி பயிற்செய்கைக்கு இருந்தால் போதுமானது. மேலதிக விவரங்களை கிராம சேவையாளர், உற்பத்திக்குழு, தமிழ் பொருண்மிய மேம்பாட்டு நிறுவனம், கமநல சேவை நிலையம், விவசாயப் போதனாசிரியர் போன்றோரிடம் இருந்து பெற்றுக் கொள்ளலாம் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஓ-1)

ஹமில்டனின் உறுதியை அடுத்து

உண்ணாவிரதத்தை கைதிகள் கைவிட்டனர்

கொழும்பு, ஜன. 12 - மட்டக்களப்பு சிறைச் சாலை தடுப்பு முகாமில் காவலில் உள்ள 94 தமிழ் இளைஞர்களும் தாம் ஆரம்பித்த உண்ணாவிரதப் போட்டிக்கு கைவிட்டுள்ளனர் என்று கொழும்புப் பத்திரிகை ஒன்று நேற்று செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

உண்ணாவிரதம் இருக்கும் தமிழ் இளைஞர்களின் விருதலை தொடர்பாக 48 மணித்தியாலங்களில் நிவாரணம் வழங்குவதாக பாதுகாப்பு அமைச்சு செயலாளர் ஜெனரல் ஹமில்டன் வனசிகா உறுதிமொழி வழங்கியதாகவும் - அதையடுத்து உண்ணா

விரதிகள் தமது போராட்டத்தைக் கைவிட்டனர் என்றும் - அந்தச் செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (ஓ-3)

பாராட்டு விழா

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12 - சமாதான நிதிவானாக திரு. சி. சி. வரதராசா நியமனம் பெற்றுள்ளதை ஒட்டிய பாராட்டு விழா எதிர்வரும் 16 ஆம் திகதி திங்கட்கிழமை பிற்பகல் 2 மணிக்கு கொழும்புத்துறை இந்து மகாவித்தியாலத்தில் இளைப்பாறிய அதிபர் திரு. கா. கணேசதாசன் தலைமையில் நடைபெறும். (ஓ)

சிகவின் சடலம்!

தென்மராட்சி, ஜன. 12 - மீசாலை புத்தூர் சந்தியில் - விதியோரத்தில் - குறைமாதப் பெண் சிகவின் சடலம் ஒன்றை சாவகச்சேரி காவல்துறையினர் கடந்த அதிகாலை கண்டெடுத்தனர்.

சிகவின் சடலம் சாவகச்சேரி ஆஸ்பத்திரி சவச்சாலையில் வைக்கப்பட்டிருந்தது. சடலத்தை யாழ். மருத்துவ பீடத்துக்கு வழங்க நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டிருந்தது. (ஓ-117)

1,500 நாய்கள் பிடிக்கப்பட்டன

யாழ்ப்பாணம், ஜன. 12 - யாழ். மாநகராட்சி மன்றப் பகுதியில் கடந்த ஆண்டு மட்டும் ஆயிரத்து 500 கட்டாக்காவி நாய்கள் பிடிக்கப்பட்டு அழிக்கப்பட்டுள்ளன என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஓ-117)

யுத்தம் தொடர்ந்தால் நமது மண் அழிந்து விடும் பிரதி அமைச்சர் கூறுகிறார்

கொழும்பு, ஜன. 12 - "வடக்கு - கிழக்கு யுத்தம் தொடர்ந்தால் நமது மண் அழியும் நிலைதான் ஏற்படும் என்று முஸ்லிம் காங்கிரஸ் பிரமுகரும் பிரதி அமைச்சுமான் ஹில்லுல்லா தெரிவித்துள்ளார். இவ்வசு பாடப்படுத்த விதி

தமிழ்க்குடி கொலைப் பயமுறுத்தல்:

வவுனியா பொலீஸில் 8 குடும்பங்கள் சரண்!

தமிழ்க்குடி ஒன்றின் உறுப்பினர்களால் விடுக்கப்பட்ட கொலைப்பயமுறுத்தலை அடுத்து எட்டு குடும்பங்கள் வவுனியா பொலீஸில் தஞ்சுபடைந்துள்ளதாக கொழும்பு பத்திரிகை செய்தி வெளியிட்டுள்ளது. தமிழ்க்குடி ஒன்றின் உறுப்பினர்கள் எனக்கருதப்படும் ஆயுதம் தாங்கிய சிலர் வவுனியாவில் உள்ள எட்டு வர்த்தக நிலையங்களுக்குள் அத்துமீறி புகுந்து உரிமையாளர்களையும், அவர்களது குடும்பத்தினரையும் கொலை செய்யப்போவதாக பயமுறுத்தியதாகவும் - உயிரைப் பாதுகாப்பதற்காக வர்த்தக உரிமையாளர்கள் தமது குடும்பங்களுடன் பொலீஸ் நிலையத்தில் தஞ்சு மடைந்துள்ளதாகவும் - தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஓ-3-8)

இந்திய மீனவர் அறுவர் காணாமற் போயினர்

சென்னை, ஜன. 12 - கடந்த வியாழ்க்கிழமை கடலில் காணாமற்போன 6 இந்திய மீனவர்களில் ஒருவரின் சடலம் மீட்கப்பட்டிருப்பதாக தமிழ்நாடு காவல் துறையினர் அறிவித்துள்ளனர். பாம்பன் பகுதியில் இருந்து மீன் பிடிக்கச் சென்றவர்களே

பாப்பரசரின் கொடும்பு விஜயம்:

நெரிசலைத் தவிர்க்க காலி முகத்திடலில் ஏற்பாடு

பரிசுத்த பாப்பரசரின் தரிசனத்தைப் பெற கொழும்பு காலிமுகத்திடலில் திரளும் மக்கள் நெரிசலுக்கு உள்ளாகாமல் தவிர்க்க ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டுள்ளன. அங்கு ஒவ்வொரு பிரிவாக ('புளோக்' குகனாக) இடவசதிகள் செய்யப்பட்டு வருகின்றன. வட்சக்கணக்கானோர் கூடுவார்கள் என்ற காரணத்தினால் பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் பெரியளவில் செய்யப்பட்டுள்ளன. பாப்பரசரின் உபசரணை அமைச்சராக சி. வி. குணரத்ன இருப்பார். காலி முகத்திடலில் பெரும் பொருள் செலவில் மிகுந்த பாதுகாப்புடன் கூடிய உயரமான மேடை ஒன்று அமைக்கப்பட்டு வருகிறது. நுழைவாயில் பகுதியில் விசேட வரவேற்புப்பீடம் ஒன்றும் நிறுவப்பட்டுவருகிறது. (ஓ)


இரு வருடங்களின் பின்னர்

மட்டு. இரவு தயால் ரயில் மீண்டும் நாளை முதல்

மட்டக்களப்பு இரவு ரயில் தயால் சேவை நாளை வெள்ளிக்கிழமை முதல் மீண்டும் ஆரம்பமாக உள்ளது. கடந்த இரண்டு வருடங்களாக இந்தச் சேவை ரத்துச் செய்யப்பட்டிருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது. இரவு 11 மணிக்கு கொழும்பு கோட்டையில் இருந்து புறப்படும் இந்த ரயில், மறுநாள் காலை 8.50 மணிக்கு மட்டக்களப்புச் சென்றடையும். மட்டக்களப்பில் இருந்து பிற்பகல் 3.20 மணிக்கு இந்த ரயில் புறப்பட்டு, மறுநாள் அதிகாலை 1.20 மணிக்கு கொழும்பு கோட்டையை வந்தடையும். (ஓ)

ராணுவத்தினர் பாவிக்கும் கிரனேட் கொள்ளையரிடம்!


"இராணுவத்தினர் பாவிக்கும் ரக கிரனேட் குக்கள் எந்த வழியிலோ கொள்ளையர்களின் கைகளுக்கு சென்று விடுகின்றன" என்று சிரேஷ்ட பொலீஸ் அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்துள்ளார். இராணுவ முகாம்களில் இருந்து எந்த வழியிலோ கிரனேட்டுக்கள் கொள்ளையர்களுக்குச் சென்று விடுகின்றன என்றும் - அண்மைக் காலங்களில் நடந்த பல கொள்ளைகளில் படைப்பினர் பாவிக்கும் கிரனேட்டுக்களையே கொள்ளையர்கள் பாவித்திருப்பது கண்டு பிடிக்கப்பட்டுள்ளது என்றும் - அவர் கூறினார். (ஓ-3)



வெற்றிவாகை சூடிய ஃபிரீஸியன்

பசுக்களின் செழுமையும் போசாக்கும் மிக்க பால்


...உங்கள் பிள்ளைக்கு.



உங்கள் பிள்ளை ஃபாம் ட்ரஸ்ட் முழுஆடைப்பாலின் பாலாடைச் சுவையை நிச்சயம் விரும்பும். ஏனெனில் ஃபாம் ட்ரஸ்ட் உலகிலேயே சிறந்த பால்தரும் இனமான ஒல்லாந்தைப் பிறப்பிடமாகக் கொண்ட ஃபிரீஸியன் பசுக்களின் புதுமை குன்றாத பால்.

ஃபாம் ட்ரஸ்ட் பாற் புரதங்கள் நிறைந்ததும் உண்மையிலேயே போசாக்கும் மிக்கது. அதன் தரச்சிறப்பு உற்பத்தியின் முதற்படியிலிருந்தே உத்தரவாதமளிக்கப்படுகின்றது.

விறற்றின்கள் சேர்க்கப்பட்ட ஃபாம் ட்ரஸ்ட் ஒரு ஒல்லாந்து ஹூக்வெற் பி. வியின் உற்பத்தி.



ஃபாம் ட்ரஸ்ட்

திங்கள் நம்பத்தகுந்த பால்

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு
பொங்கல் வாழ்த்துமடல், பொருளியல் நோக்கு நூல் நிலையங்களுக்கு ஏற்ற நாவல்கள், கொப்பி வகைகள் மொத்தமாகவும் சிலவற்றையாகவும் ஸ்டிகாந்த புத்தக சாலை யாழ் - நல்லூர். மக்மில்ன் புத்தகசாலை யாழ். மற்றும் கலண்டர், டயறிகள் மலிவு விலையில்.
[34664]

புத்தகம்
ஆண்டு 5-8 Bright இன் மாணவர்களுக்கான கட்டுரை மஞ்சரி 50/- ஆண்டு 9-11 Bright இன் மாணவர்களுக்கான கட்டுரை மஞ்சரி 45/- பூபாலசிங்கம் புத்தகசாலை மற்றும் பிரபல புத்தகசாலைகளில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
[34666]

மலிவு விற்பனை
எங்களிடம் சன்(Sun)மார்க் நூல் வகைகள் இறக்குமதி செய்யப்பட்ட Bratape எலால் பிக் மலிவு விலையில் விற்பனைக்குண்டு. சிறிமுருகன். இல. 303, காங்கேசன்துறை சாலை, யாழ்ப்பாணம்.
(34635)

காணி விற்பனைக்கு
சாவகச்சேரி இந்துக்கல் லூரி, கந்தசுவாமி கோயில் சமீபமாக, டச்சுவீதியிலிருந்து சிறிது தூரத்தில் தென்னை-மாமரங்கள் உள்ள, சுற்றுமதியும், கேற்றும்கொண்ட, ஒன்றரைப் பரப்புக்காணி உடன் விற்பனைக்குண்டு. விலை விவரத்துடன் கடிதமும் தொடர்புகொள்க. விளம்பர இல. 746, மே/பா, உதயன், யாழ்ப்பாணம். (34656)

இலகு திருமண சேவை
34 வயது, உத்தரட்டாதி, செல்வாய் குற்றமற்ற ஜேர் மன் மணமகன் யாழ். உள்ளவர். பொருத்தமான மணப் பெண் உடன் தேவை. விவாகம் செய்து அழைக்கலாம். தொடர்புகொள்ளவும். து. விமலா யாழ். நாச்சியார் கோயிலடி.
[34661]

வெளிவந்துவிட்டன!
மகரகம தேசிய கல்விற்று வகத்தில் புதிய பாடத் திட்டத்திற்கமைய உருவாக்கப் பெற்ற பாலர் கணிதம், சிறுவர் கணிதம், சுற்றாடற் கல்வி, தமிழ் செயல் நூல்கள் வெளிவந்துவிட்டன. ஆக்கம்: இலக்கிய வித்தகர் த. துரைசிங்கம். விற்பனையாளர் பூபாலசிங்கம் பொத்தகக் களஞ்சியம், யாழ்ப்பாணம்.
(34587)

ரி. வி., டெக் திருத்துதல்
சகல நேடி.யோக்கள் ரி. வி. டெக் எல்லா விதமான மணிக்கூடுகளையும் மழுது பார்த்துக்கொள்ள டில் காவாச் அன்ட் நேடி.யோ வேகன், 284, ஸ்ரான்வி விதி [ஆரியகுளம்சந்தி], யாழ்ப்பாணம். கிணைகள்: கண்டி விதி, சாவகச்சேரி. மாஸிப்பாய் விதி, ஆணைக்கோட்டை.
[34664]

MATHS CENTRE NELLIADY.
95 DAY CLASS செவ், வீயா.
★ CHEMISTRY 11-00-12-30 a.m.
★ PHYSICS 12-30-2-00
[34648]

பொன்னாலை ஸ்ரீ வரதராஜப் பெருமாள் கோயில் மார்கழி மாத
★ 9-ம் திருவிழா விஞ்ஞானம் ★
ஊர்களிலும் மார்கழியில் போரொழிக்க வருவோனும் பார் கொடுக்கத் தமிழற்கு பாற்கடல் விட்டுவோனும் நல்ல பேரொளிகளின் தேர்காட்டி பெருந்தலத்தில் வழிகாட்டி சீர் செழிக்கத் தமிழற்கோர் சேதி கொண்டு வருவோனும் சங்கொலிக்கச் சக்கரமும் நாமமும் தான் ஒலிக்க பொன்னாலைக் கோயிலென்னும் புண்ணியதலம் தோன்றும் இது பார்முழுக்கப் படைநடத்திப் பைந்தமிழர் துயர் துடைக்கும் கண்ணாளன் கண்ணின் பொன்னாலைக் கோயில்.
ஆக்கியோன்: முனாயுர் ஆசகவி, சிவசுப்பிரமணியர்
(34506)

மாற்றப்பட்ட சைக்கிள்
எனது J. C. C. 51599 இல. வேமல் லுமாலா 6-1-95 இரவு திணைப் பேக்கரி முன்பாக மாற்றப்பட்டு விட்டது. மாற்றி எடுத்தவர்கள் தனது சைக்கிளை பின்வரும் விலாசத்தில் மாற்றி பெற்றுக் கொள்ளவும்: ச. பரமசிவநாதன் புகை நின் லிப் பிள்ளையார் விதி, கூழா வடி, ஆணைக்கோட்டை.
[8193]

சங்கீதம் வினா-விடை
வட இலங்கை சங்கீத சபை நடத்தும் தரம் 2, 3 பரீட்சைகளுக்கு தோற்றுபோனவர்க்கும் ஆண்டு 6-11 வரை சங்கீதம் கற்போருக்கும் பயன்தரும் சங்கீதம் வினா-விடை நூல் விற்பனையாகிறது. ஆக்கம்: செல்வி "அநேகா" விற்பனை: ஸ்ரீ சுப்பிரமணிய பொத்தகக் களஞ்சியம், பூபாலசிங்கம் பொத்தகக் களஞ்சியம், யாழ்ப்பாணம்.
(34586)

உள்ளங்கனிந்த நன்றியை சமர்ப்பிக்கின்றோம்

சிவத்தமிழ்ச்செல்வி தங்கம்மா அப்பாக்குட்டி J. P. அவர்களின் 70 ஆவது பிறந்தநாள் வைபவத்தை (07-01-1995) முன்னிட்டு எமது நன்றிக்குரியோர்:

1. திருக்கோயில் சிவாச்சாரியர்களும் - தேவஸ்தானங்களும்
2. நல்லை ஞானசம்பந்தர் ஆதீனம்
3. யாழ். ஆயர் இல்லம்
4. யாழ். கத்தோலிக்க மறைமாவட்டம்
5. திருமறைக் கலா மன்றம்
6. யாழ். பல்கலைக்கழகம்
7. இராமநாதன் நுண்கலைப்பீடம்
8. அகில இலங்கைக் கம்பன் சமுதாயம்
9. நல்லூர் இளங்கலைஞர் மன்றம்
10. கலை இலக்கியக் களம் - தெல்லிப்பழை
11. குருமபித்தி சன்மார்க்க சபை
12. உதயன், ஈழநாதம், ஈழநாடு நிறுவனங்கள் இவற்றின் மூலம் வாழ்த்து அமைத்துப் பாராட்டியோர்கள்
13. யாழ். இந்துப் பேரவையினர்
14. வர்த்தக மன்றங்கள்
15. இளைஞர் மன்றங்கள் மற்றும் சமூக அமைப்புகள்
16. இராமநாதன் கல்லூரி அதிபர், ஆசிரியர்கள், பழைய மாணவர்கள் மற்றும் கல்லூரிகளின் அதிபர்கள்
17. இந்நாட்டின் அனைத்துச் சமய சமூக நிறுவனத்தைச் சேர்ந்த அன்பர்கள்
18. கௌரவ விருத்தினை ஏற்றுக் கொண்ட பேரறிஞர்கள் இசைவல்லார்கள்
19. விழாவில் காலையும், மாலைமும் கலந்து சிறப்பித்ததும் அன்றி பாமாலை, பூமாலை, பட்டாடை, பரிசுப்பொருள்கள் அறந்தியத்துக்கு அன்பளிப்புகள் வழங்கி மகிழ்வித்த அன்பர்கள்
20. வருகை தந்தோரை உபசரித்து விருந்தளித்து மகிழ்வித்த - துர்க்காதேவி பெண்கள் தொண்டர்சபை தெல்லிப்பழை இந்து இளைஞர் சங்கம் துர்க்காபுரம் மகளிர் இல்லம் ஆகிய அமைப்புகள் ஆகியவற்றுக்கு எமது உள்ளங்கனிந்த நன்றி உரித்தாகுக.

இங்ஙனம், சிவத்தமிழ்ச்செல்வி தங்கம்மா அப்பாக்குட்டி J. P. அவர்களின் பிறந்தநாள் அறந்தியச் சபை, துர்க்காபுரம், தெல்லிப்பழை. 11-01-1995 [34662]

யாழ். மாவட்ட வணிக கழகங்களின் இணையம் விடுக்கும் முக்கிய அறிவித்தல்
தைப்பொங்கல் பண்டிகையை முன்னிட்டு எதிர்வரும் 14-01-1995 சனிக்கிழமை முழுநாளும் கடைகளைத் திறந்து வியாபாரம் மேற்கொள்ளலாம் என அனைத்து வணிகர்களுக்கும் அன்புடன் அறியத்தருகின்றோம்.
நன்றி. செயலாளர். (31-153)

ஓராண்டு கண்ணீரஞ்சலி



அமரர் சின்னத்துரை சதானந்தன்
(இளைப்பாறிய தபால்திபர், மேற்பார்வையதிகாரி)
அன்னை மடியில்: 01-12-1927 இறைவன் அடியில்: 24-12-1993
திதி: 12-01-1995

எங்கள் பாசு தெய்வமே பப்பா! ஆண்டொன்று ஆகுதப்பா உங்கள் பாசமுகம் பார்த்து நேயமுடன் மனைவி நானும் பாசமுடன் காத்திருக்க வார்த்தை ஒன்றும் போமாம் விரைந்தோடிப் போனீர்கள். கையாலே மலரிட்டு கண்ணீரால் அதை நனைத்து கதறியே அழுகின்றேன் காலமெல்லாம் உமை நினைத்து உமை நினைத்து வணங்குகின்றேன். எண்ணரிய தவமிருந்து ஈன்றீர்கள் இரு புதல்வரை எழில் திகழ உடனிருந்து காத்தீர்கள் பப்பா! பிஞ்சுமளம் மாறிவரும் வேளைதன்னில் சிறப்புடன் வாழ வாழ்வமைத்து தந்தீர்கள் பப்பா! மருமக்கள் எங்களை மனமார வாழ்த்திவிட்டு, எம்மை மனம் கலங்க வைத்துவிட்டு, பேரப்பிள்ளைகள் நாங்கள் ஆசையுடன் - காத்திருக்க எம்மைவிட்டு ஏன் ஒடிப்போனீர்கள் தாத்தா! TATA TATA என்று ஆசைமுத்தங்கள் பல கூறிவிட்டு அம்பாளின் காலடியில் சேர்ந்துவிட்டீர்களே பப்பா! உங்கள் ஆத்ம சாந்திக்காக இறைவனை பிரார்த்திக்கின்றோம்.
மனைவி, பிள்ளைகள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், சகோதரிகள்.
தகவல்: திருமதி சரஸ்வதி சதானந்தன், ஆறுபடை வீடு, 35, விபுலாந்தர் வீதி, அரியலா, யாழ்ப்பாணம். (34604)

1-ம் ஆண்டு நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	மறைவு:
10	23
-	-
06	12
-	-
1916	1993

அமரர் கந்தவனம் பரமானந்தம்
(மண்டைதீவு - 6)
திதி: 12-01-1995
பாசமே உருவான தந்தையே - ஆண்டொன்றென்ன ஓராயிரம் ஆண்டுகள் சென்றாலும் உங்கள் - நினைவுகள் எங்கள் நெஞ்சை விட்டகலாது எம்முள்ளங்களில் அணையாத தீபமாக இருப்பீர்கள். உங்கள் பிரிவால் துயரமும்; மனைவி, மக்கள், மருமக்கள், மைத்துனி, பெறாம்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.
70/2, செட்டித்தேடு, நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். (34636)

பாடசாலை அதிபர்கள் மூலமாக அடையாள அட்டைக்கு மாணவர் விண்ணப்பம்
கொழும்பு, ஜன. 12 16 வயதைப் பூர்த்தி செய்த மாணவர்கள், அடையாள அட்டைக்கான தமது விண்ணப்பங்களை பாடசாலை அதிபர்கள் மூலம் அனுப்பி வைக்க வேண்டும் என்று ஆட்பதிவுத் திணைக்களம் அறிவித்துள்ளது.
பாடசாலைமீது வெளியேறிய 16 வயதைப் பூர்த்தி யானவர்கள், தங்களது விண்ணப்பங்களை கிராம அதிகாரிகள் மூலம் அனுப்பிவைக்க வேண்டும் என்றும் அறிவிக்கப்பட்டது.
ஆட்பதிவுத் திணைக்களம் கடந்த வரும் 4 லட்சத்து 80 ஆயிரத்துக்கும் அதிகமான தேசிய அடையாள அட்டைகளை விநியோகித்துள்ளது என்றும் - இவற்றில் 73 ஆயிரம் அடையாள அட்டைகள் ஜி. சி. சாதாரண, உயர் தர பரீட்சைகளுக்குத் தோற்றும் கல்விலயம் ஒன்றில் பெற்ற மாணவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டன என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஐ-173)

வினாத்தாள்கள் வந்தன
வடமராட்சி, ஜன. 12 விவசாய ஆசிரியர் தெரிவுப் பரீட்சைக்கான வினாத்தாள்களும், அனுமதி அட்டைகளுக்கும் நேற்று முன்தினம் எடுத்து வரப்பட்டுள்ளன. இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகள் தமக்குரிய அனுமதி அட்டைகளை நாளை 13 ஆம் திகதி யாழ். கல்விலயம் ஒன்றில் பெற்றுக் கொள்ளலாம் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஐ-173)

சில்வர் சீல்ட் தயாரிப்புக்கான

- ★ மைலேன் கோட்டன் ரொகன்
- ★ எவ்வளவு
- ★ மட்டங்கள்
- ★ சிப்
- ★ வேஸ்

யாவற்றிற்கும் **சிறி முருகன்**
303, கே.கே.என்.விதி, யாழ்ப்பாணம் [34633]

கொக்குவில் இந்துக்கல்லூரி பழைய மாணவர் சங்க பொதுக்கூட்டம்
இடம்: கல்லூரி மண்டபம்
காலம்: 12-02-1995 ஞாயிறு மு.ப. 10-00மணி
அங்கத்தவர்கள் யாவரையும் கலந்து கொள்ளும் படியும், புதிதாக அங்கத்தவர்களாக சேர விரும்புவோர் 31-01-95க்கு முன் அங்கத்தவர்களாகச் சேர்ந்து கொள்ளும் படியும் பணியாக வேண்டுகிறோம்.
இ. இராசலிங்கம், உப-செயலாளர் (8194)

ஆத்மார்த்த அஞ்சலி
யாழ். அரசடி விநாயகர் ஆலயப் பரிபாலன சபையில் அங்கத்தவரும் தர்மகர்த்தாக்களில் ஒருவருமான நிர்வாகசபை அங்கத்தவருமான சிவபதமடைந்த
திரு. சின்னையா செல்லத்துரை
அவர்களின் ஆத்மா சாந்தியடைய எல்லாம்வல்ல அரசடி விநாயகரைப் பிரார்த்தித்துக் குடும்பத்தினருக்கு ஆழ்ந்த அலுதாபத்தைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம்.
யாழ். அரசடி விநாயகர் ஆலய பரிபாலன சபை [34666]

31-ம் நாள் நினைவஞ்சலி

தோற்றம்:	மறைவு:
18	13
-	-
04	12
-	-
1907	1994

அமரர் நாகலிங்கம் சுப்பிரமணியம்
(முன்னாள் மலாயன் மருந்தக உரிமையாளர்)
அன்பால், அறிவால், பண்பால் எங்களை எல்லாம் வழிநடத்தி வாழவைத்த எங்கள் அன்புத் தெய்வத்தின் ஆத்ம சாந்திக்காக பிரார்த்திக்கும்;
மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், பூட்டப்பிள்ளைகள்.
50/2, செட்டித்தேடு, நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். [34667]

